

## Styrelsemöte upsala tyngdlyftningsklubb 22 sep 2016

### 1. Formalia

Närvarande: Michal, Linda, Robin, Stefan J, Gustav, Christer, Jan

### 2. Rapporter

- A. **Ekonomi:** 110,000 SEK – 30,000 SEK (overaller) ungefär 70-80,000 SEK
- B. **Tyngdlyftningsverksamhet:** Martin Zung dömmar på NM. Erik Martin tog guld i ryck på J.SM och brons i totalen. Christopher fick brons och Elin S fick guld på SM.
- C. **Styrkelyftsverksamhet:** sammanställning från SM kommer - många medaljer. Många medaljer erövrades även på bänk DM. Vi kommer inte anordna svealandsmästerskapen i SL.

### 3. Föregående mötesprotokoll avhandlades.

### 4. Nya förslag och frågor:

- A. **Golvet:** Vi får materialet betalt av fyrishov. Det är oklart om de betalar för extra gummi. Om de inte betalar är UTK beredda att ta den kostnaden.
- B. **Hammarlingpokalen:** Tävligen är godkänd som kvaltävling till SM. Michal skissar på inbjudan. Håkan på tyngdlyftningsförbundet har kontaktats för att lägga in tävlingen i kalendern på förbundets hemsida. Tyngre vill sponsra prispallen. Stefan bokar projektor, omkl.rum, bastu. Christer ordnar "back-drop" med hammarlingpokalens logga. Michal undersöker möjligheterna till live stream.
- C. **"Fixardag" och skåp** – skjutes upp tills golvetbygget är färdigt.
- D. **SSF "Road-trip mäte 19/10"** – vi har öppet om det går att lyfta i lokalen. (bygger om golvet)

### 5. Övriga frågor

- A. Samarbete med kosttillskotts företaget Prozis? Avböjes, de verkar onödigt dyra.

Nästa möte: Michal skickar ut kallelse.